

清华校友总会第九届理事会第四次全体会议召开 李路明当选清华校友总会理事会会长

3月18日，清华校友总会第九届理事会第四次全体会议以线上线下相结合的方式在工字厅召开。校友总会副会长姜胜耀、韩景阳、吉俊民、王岩等出席会议。校友总会副会长史宗恺主持会议。

会议审议通过了《清华校友总会第九届理事会会长选举办法》并采取无记名投票方式进行了会长选举，全票通过清华大学校长李路明当选为清华校友总会第九届理事会会长。

李路明向理事们介绍了过去一年学校在各个方面取得的进展，并表示，校友工作在促进母校与校友加强沟通联系、增进情感联结等方面发挥着重要的桥梁纽带作用，有力地凝聚起校友力量、共促学校发

展。感谢理事们的信任，未来将与各位理事、校友总会秘书处一同为校友做好服务工作，努力团结广大校友，共同为以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴贡献清华力量。也希望各位理事对学校发展建设和校友工作建言献策、多提宝贵意见。

分管校友工作的校党委副书记向波涛表示，清华校友工作有着非常好的传统，今后将协助会长做好校友工作，更好地凝聚广大校友的力量，共同建设更好的清华。

会议通过由校友总会秘书长、校友办主任唐杰提名的校友办副主任朱亮担任清华校友总会副秘书长，德国清华校友会副会长吴春艳兼职担任清华校友总会副秘书长。

（朱芙蓉）

第八届清华校友三创大赛总颁奖典礼在京举行

2023年12月28日，第八届清华校友三创大赛总颁奖典礼暨项目展示对接会在京举行。大会由三创大赛秘书长袁剑雄主持。

校友总会副会长、三创大赛组委会主任史宗恺在讲话中向获奖团队表示祝贺，对支持赛事的各合作单位表示感谢，并指出今后三创大赛要通过研究初创团队及其价值意义、总结凝练清华创业者的精神特质、探索服务科技强国的创新机制、发挥对社会的示范引领作用来实现赛事更高质量的发展，进而更好地助力初创团队的成长，服务和推动社会的进步。

校友总会秘书长、三创大赛组委会执

行主任唐杰对第八届三创大赛进行了总结回顾，并介绍了第九届三创大赛的初步规划。计算机系教授、三创大赛顾问杨士强围绕“创业有开端，事业无终点”讲述了清华校友群体的创业故事。大会还举办了以“创新创业的清华人”和“三创生态的可持续发展”为主题的两场圆桌对话。

第八届三创大赛设置人工智能与大数据、集成电路与物联网等八大赛道，每个赛道分为种子、天使、成长三个组别，共有635个项目报名参赛。经过晋级赛、总决赛选拔，最终每个赛道评选出一、二、三等奖。活动现场还举行了三创导师聘任、致谢赛事合作方等仪式。（三创秘书处）